



Leszno 27.11.2020 r.

IN.271.1.82.2020

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 2

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania do treści ogłoszenia, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

I.

Pytanie 1:

Czy kurs języka obejmuje 8h na grupę czy na ucznia?

Odpowiedź:

Podana liczba godzin jest do zrealizowania na grupę w przestrzeni tygodnia. łączny przedział czasowy zaplanowany na przedmiotowe szkolenie jest 7 tygodni, a zatem łączna liczba godzin do przepracowania z uczniami jest $8h \times 7 \text{ tyg.} = 56 \text{ h.}$

Pytanie 2:

Czy kurs języka angielskiego ma się zakończyć certyfikatem B1? Jeżeli tak, czy koszt podejścia do certyfikatu ma zostać uwzględniony w cenie kursu?

Odpowiedź:

Pierwotnym założeniem organizacji kursu językowego z języka angielskiego, jest przeprowadzenie zajęć na poziomie kursu B1, przygotowujące do ewentualnego przystępowania przez uczniów do certyfikatu B1, a zatem cena ma być podana bez uwzględnienia kosztu podejścia do certyfikatu.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI
Celina Pilzys-Kosmatka